



新北山果蔬自产自销点启用

新地址很好找，北山菜场沿万昌路继续向北走50米左右就到啦！

本报讯（通讯员张鲜红文/图）没想到搬到这里来了，一下子就找到了。11月1日早上，家住太平街道迎辉社区的俞女士像往常一样，计划到北山斜桥果蔬自产自销点买些香芋和水果，没想到空无一人，一打听，才知道自产自销点搬了。

新北山果蔬自产自销点位于北山路与万昌路交叉路口，绿色崭新的顶棚非常显眼，建筑面积约1100平方米左右，有摊位280个左右，11月1日启用。

原北山果蔬自产自销点位于太平街道北山斜桥路段，是太平街道最大的农副产品自产自销点，在太平街道及周边镇（街道）有较大知名度。该自产自销点不但为太平以及周边农户销售自家种养的农副产品提供场所，有效解决街头巷尾乱摆摊顽疾，还极大方便了市民购买新鲜农家蔬菜瓜果，自建成以来，生意一直非常红火。

今年，太平街道启动八大区块城村两改，北山果蔬自产自销点被列入斜桥商品房复建安置规划区块。为了配合城村两改工作，同时也为了继续为周边农户提供自产自销场所，方便市民购买农家菜，北山村重新进行选址。

经过一段时间的建造后，11月1日，新北山果蔬自产自销点正式投入使用。尽管是搬到新址第一天，但自产自销点生意仍非常红火，早上8点钟不到就迎来客流高峰，新鲜的蔬菜瓜果应有尽有。北山果蔬自产自销点相关管理人员说，早在半个多月前，村里就张贴了自产自销点搬迁通知，现在很多市民都知道自产自销点搬迁的事啦。

农副产品自产自销点不同于正规菜市场，疫情防控管理难度较大。为了切实抓好自产自销点的防疫工作，从早上7点开始，北山村就安排值勤人员在两个入口处值勤，每个入口处都安排两至三人把守，进入自产自销点的市民不但要佩戴口罩，还要扫台州畅行码，测量体温。一位工作人员手持扩音喇叭，随时提醒菜贩及买菜市民注意佩戴口罩。



搬到新址第一天，自产自销点生意仍非常红火。



工作人员手持扩音喇叭，随时提醒菜贩及买菜市民注意佩戴口罩。



市民不但要佩戴口罩，还要扫台州畅行码，并测量体温。

新北山果蔬自产自销点经营模式与原北山自产自销点基本一样，有购买农家菜习惯的市

民要记得去新地址哦。新地址很好找，北山菜场沿万昌路继续向北走50米左右就到了。

速破小案暖民心 群众送手写感谢信致谢

本报讯（记者叶琳 通讯员张瑜）感谢你们这么用心帮我找回了电瓶车！近日，林阿婆带着一面印有“为民解忧破案神速，失而复得暖人心”的锦旗和一封手写感谢信，来到泽国派出所，特地感谢民警周煜民。

原来，就在几天前，林阿婆外出办事回来，把电瓶车停在家门口充电后便进了屋。没一会儿，等她再出来时，电瓶车就不见了，跟着一起消失的还有电瓶车充电器。电瓶车是林阿婆出行的重要交通工具，这一丢可就麻烦了，她当即拨打了110寻求帮助。

接到报警后，周煜民迅速赶赴现场了解情况。林阿婆家住在临街位置，门口来往行人较多，一时很难锁定嫌疑人。由于车辆被偷时，林阿婆在屋内没有听到任何动静，周煜民猜测，林阿婆没拔车钥匙。林阿婆这才反应过来，懊恼不已：我的车是不是找不回来了？看着伤心不已的林阿婆，周煜民明白这辆电瓶车对林阿婆来说非常重要，他赶紧安慰道：您别急，我们一定帮您找回来！



倾倒生活垃圾被处以罚款200元。

据介绍，9月23日以来，两个小区已有8名业主被罚。

物业小区“撤桶并点”实施已有很长一段时间了，业主还随意倾倒生活垃圾，实属不该。执法人员称，希望通过处罚，业主们都能引以为戒，做好垃圾分类。

与此同时，大溪中队加强与各小区物业的联系，加大宣传力度，通过一系列活动提高业主的分类意识。目前，两个小区乱扔垃圾的情况明显减少。

新分类 新时尚

垃圾分类

新时尚

新风尚

新风尚